
       Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului                                            

PROCES   VERBAL
încheiat  în şedinţa ordinară de lucru

 a Consiliului local Valea Măcrişului, azi 30 iunie 2022  

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară de lucru , azi  30.06.2022  
convocată de dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr. 60 din 23.06.2022.

La şedintă participă dnii consilieri: Ion Marin,Nae Antonel, Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D Marin,Ranete Anica 
Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian.

Deși convocați  lipsesc dnii consilieri Niță Costel și Oprea Săndel.
La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail , dna secretar Tatu Anicuţa.
În sala de ședință mai sunt prezenți :dl ing Câșlaru Ioan și dl Dima Alexandru-din partea JD AGRO Cocora.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite condiţiile  prevăzute de lege 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a şedinţei.
Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art 135 alin 8 din Codul 

Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu următoarele :
1. Proiect hotărâre privind aprobarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:*Amenajare parc și 

renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.
2.Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor

la nivelul comunei Valea Măcrișului, pe anul 2021 .Inițiator Primar.
3. La pct 6. Cereri ale cetățenilor, se suplimentează și cu cererea dnei Pricoliciu Violeta.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot

proiectul ordinii de zi , astfel :
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a  Consiliului Local Valea 

Măcrișului, convocată din data de 18.05.2022.
2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a  Consiliului Local Valea 

Măcrișului,convocată de îndată la data de 08.06.2022.
3.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,convocată de îndată la data de 17.06.2022
4.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022- comuna  Valea Măcrişului,  
5.Proiect hotărâre privind aprobarea Planului de analiză ți acoperire a riscurilor afferent comunei Valea 

Măcrișului, pentru anul 2022.
6. Proiect hotărâre privind aprobarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:*Amenajare parc și 

renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.
7.Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor

la nivelul comunei Valea Măcrișului, pe anul 2021 .Inițiator Primar.
8.Cereri ale cetățenilor adresate Consiliului local: dl Matincă Gheorghe, IF Speranța Câșlaru Ioan, dna Pricoliciu 

Violeta. 
9.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi, suplimentată, se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință  este dl consilier  Nae Antonel.
Se trece la discutarea ordinii de zi.
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a  Consiliului Local Valea 

Măcrișului, convocată din data de 18.05.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
2.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a  Consiliului Local Valea 

Măcrișului,convocată de îndată la data de 08.06.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.
3.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  extraordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,convocată de îndată la data de 17.06.2022
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.



Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.
4. Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022- comuna  Valea Măcrişului.Inițiator 

Primar 
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt alte propuneri și nici obiecțiuni.
Comisia buget-finanțe din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-comuna Valea Măcrișului, care

se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr. 39 din 30.06.2022 a CL .
(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru -9).

5.Proiect hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor afferent comunei Valea 
Măcrișului, pentru anul 2022.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL- pt administrație publică locală și comisia pt administrarea domeniului public 

și privat al comunei, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor afferent comunei 

Valea Măcrișului pentru anul 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi devenind HCL nr. 40 din 
30.06.2022. .(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru -9).

6. Proiect hotărâre privind aprobarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:*Amenajare parc și 
renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Dl consilier Neidoni Sabin:”Scoaterea din lista de investiții a demolării clădirea scoala gen. Valea Măcrișului.Nu se 

poate așa ceva,să tot o trecem aici și nu o demolăm.Scoateți-o din listă și atunci când vom demola facem modificările 
respective.”

Dna secretar Tatu Anicuța:”Să putem realiza toate demersurile este necesar să figureze înscrisă”. 
Nu mai sunt alte obiecțiuni și nici alte propuneri..
Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului achizițiilor publice afferent proiectului:
”Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului”, care se supune la vot și se adoptă cu 

unanimitate de voturi , devenind hotărârea nr. 41 din 30.06.2022 .(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru -9).
7.Proiect hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor

la nivelul comunei Valea Măcrișului, pe anul 2021 .Inițiator Primar.
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL, acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
In continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare 

împotriva incendiilor la nivelul comunei Valea Măcrișului, pe anul 2021, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de
voturi, devenind HCL nr. 42 din 30.06.2022.(Consilieri în funcție -11/ prezenți -9/, pentru -9).

8.Cereri ale cetățenilor adresate Consiliului local: dl Matincă Gheorghe, IF Speranța Câșlaru Ioan, dna Pricoliciu 
Violeta. 

Se dă citire cererilor dlui Matincă Gheorghe și dnei Pricoliciu Violeta- același subiect al solicitării, scutirea de la plata
impozitului pe terenul extravilan conf. Decretului-Lege nr. 118/1990, teren deținut pe raza comunei Valea Măcrișului, ca 
moștenitori ai def. Matincă L Ion .

Dl Primar Bobeș Mihail:*Noi am comunicat un răspuns dlui Matincă Gheorghe, dar a revenit cu o cerere prin care 
solicită ca solicitările dânsului să fie supuse dezbaterii Consiliului local.*

Dna secretar gen.Tatu Anicuța:”Codul fiscal nu prevede o astfel de scutire de la plata impozitului pe terenul 
extravilan pentru beneficiarii Decretului-Lege nr 118/1990.*

Dl consilier Neidoni Sabin:”Consiliul local propune aplicarea și respectarea prevederilor Codului fiscal- acesta e 
propunerea pentru comunicarea răspunsului, atât pt dl Matincă Gheorghe cât și pentru dna Pricoliciu Violeta. 

Supusă la vot propunerea se adoptă cu 8 voturi pentru și un vot abținere-dl consilier președinte de ședință Nae 
Antonel care motivează că nu a studiat îndeajuns cazul.

În continuare ia cuvântul dl ing Câșlaru Ioan care prezintă solicitarea de ”înființarea unor perdele de protecție , 
perpendicular pe direcția vântului, pe lângă canale și drumurile de acces…măsuri pentru combaterea eroziunii eolienne 
cauzate de vânt…, considerând că ”lipsa acestor perdele de protecție forestiere duce la degradarea stratului fertil al 
solului..”

Dl consilier Neidoni Sabin:”Ați făcut o analiză ce suprafață ne-ar trebui nouă?”



Dl ing Câșlaru Ioan:*Păi ne trebuie o suprafață… , nu știu exact.Și ca să nu credeți că bat câmpii, eu vreau să pun la 
dispoziție 1 ha de teren.Dacă nu se pornește acțiunea de aici de jos nu ne ajută nimeni cu nimic.”

Dl Primar Bobeș Mihail:”Eu vă pot da câteva detalii- mai întâi ar trebui identificat terenul, apoi acordul 
proprietarilor , avizul Ministerului Agriculturii pentru scoaterea din circuitul agricol și schimbarea destinației. ”

Dl consilier Neidoni Sabin:”Primăria nu poate să investească bani publici pe o proprietate privată. Ar trebui un 
studiu, identificați proprietarii conf. harților cadastrale, șa.”

Dl Primar Bobeș Mihail:”Noi putem să avem un rol de mediere .”
Dl Câșlaru Ioan:”Eu am vorbit cu un avocat și mi-a zis că se poate face aici în consiliul local.”
Dl consilier Neidoni Sabin:”Are perfecta dreptate, se poate face , dar investiția să se facă pe un teren proprietate 

privată. Consiliul local nu dispune de un astfel de teren.”
Dl Dima Alexandru-reprezentant JD AGRO Cocora:”De anul acesta o să începem noi să facem perdele forestiere- 

noua directivă europeană agrară.”
Dl ing. Câșlaru Ioan:”Gândiți-vă dacă aceste perdele ar fi utile, să depășim toate obstacoleleși să facem ceva să le 

realizăm.Dacă eu aș avea tot terenul, eu le-aș face o lizieră.Noi credem că omul ar pierde din teren dacă este de accord cu 
înființarea acestor perdele, dar în situația în care nu le înființăm riscă să piardă tot acest teren adică el nu să nu mai producă
nimic. ”

Dl președinte de ședință Nae Antonel:”Mergeți la un  consultant agricol , cu proiect ,și veniți cu lucruri concrete.Noi
nu avem ce anume să supunem la vot acum.”

Dl consilier Neidoni Sabin:”În momentul când se dă o lege noi vom lua decizia”.
Dl Primar Bobeș Mihail:”Am luat act de această problemă și vă susținem toate inițiativele fermierilor locali pentru 

demararea acestui program.Măsura 4.1 a fost la nivelul APIA, care prevede la ora actuală anumite reguli.Fiecare proprietar 
poate să-și facă propria perdea de protecție.Pe noua politică agrară  se pare că vor fi  noutăți și sub acest aspect.”

Dl ing. Câșlaru Ioan:”Eu am înțeles, dar dacă noi nu facem ceva cu aceste perdele, nu va fi bine. ”
9.Diverse.Adrese .Comunicări.
Dl consilier Neidoni Sabin:”Haideți să luăm o hotărâre cu apa.Vă rog mult de tot rezolvați acest lucru.”
Dl Primar Bobeș Mihail:”Problema este ușor de rezolvat, dar lipsa lui de implicare ..”
Dl consilier Ion Marin:”Sunt foarte mulși racordați dar fără să plătească”.
Dl consilier Neidoni Sabin:”Faceți ceva care să ducă la rezilierea contractului: A zis că face tot posibilul să-I 

descopere pe toți Toate casele verificate care nu plătesc”.
Dl consilier președinte de ședință Nae Antonel:”Să reziliem contractul. Afișe pentru cine cu are contract cu apa să 

vină să facă contracte. Faceți o contraexpertiză a apei”.
Dl Primar Bobeș Mihail:”Se fac periodic analize ale apei de către DSP.”
Dl consilier Neidoni Sabin:”Faceți ceva pentru acordarea tichetelor de vacanță.Cred că sunteți singura unitate care

nu acordă aceste tichete. ”
Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă                       Secretar General UAT 

                                 Nae Antonel                               Tatu Anicuţa      
 


